

Prefeitura Municipal de Santa Cruz

Rua Ferreira Chaves, 40 - Centro - CEP: 59200-000 - Santa Cruz\RN CNPJ: 08.358.889/0001-95 - Tel: (84) 3291-2943 - Site: www.santacruz.rn.gov.br

DECLARAÇÃO

12.7 - Divulga relatório anual estatístico contendo a quantidade de pedidos de acesso recebidos, atendidos, indeferidos, bem como informações genéricas sobre os solicitantes?

. Art. 30, inciso III, da Lei nº 12.527/2011 - LAI

DATA: 30/05/2025

COMPETÊNCIA: 13/2025.

A Prefeitura Municipal de Santa Cruz informa que, de acordo com o Divulga Relatório Anual Estatístico referente ao exercício de 2025, a competência ANUAL, não será possível fornecer informações detalhadas sobre a quantidade de pedidos de acesso recebidos, atendidos, indeferidos, bem como informações genéricas sobre os solicitantes. A ausência de informação se dá em razão da necessidade de preservação da privacidade e sigilo dos dados dos cidadãos que solicitaram acesso a informações públicas. Ressaltamos que a transparência e o acesso à informação são valores fundamentais para a gestão pública, e a Prefeitura está empenhada em garantir a prestação de contas e a transparência de suas ações. Agradecemos a compreensão de todos e reiteramos nosso compromisso com a transparência e a eficiência na gestão municipal.

Santa Cruz / RN, sexta-feira, 30 de maio de 2025.

Assinado eletrônicamente por: RAMON FLORENCIO DA FONSECA com CPF: ***.384.574-** no IP: 192.168.1.6 em 30/05/2025 01:04:39

RAMON FLORENCIO DA FONSECA SECRETÁRIO(A) MUNICIPAL DE SISTEMAS E TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO

Prefeitura Municipal de Santa Cruz

www.santacruz.rn.gov.br/relatorios sic.php.



aSiteGov Página(s) 1 de 1